
                                                                         
           Про запровадження подання нової форми ДСС № 51-пас (місячна) "Звіт про 
перевезення пасажирів автобусами та міським електричним транспортом" та про 
особливості заповнення показників звіту 

 
               При заповненні даних ДСС за ф. № 51-пас (місячна) "Звіт про перевезення 
пасажирів автобусами та міським електричним транспортом" необхідно 
використовувати бланк форми, затверджений наказом  Держстату від 11 травня 2023 р. 
№ 187 та Роз’яснення щодо показників форми державного статистичного 
спостереження № 51-пас (місячна) "Звіт про перевезення пасажирів автобусами та 
міським електричним транспортом" від 07 вересня 2023 року № 19.1.2-12/23-23.  

 У звіті наводиться інформація за трьома розділами: перевезення пасажирів 

за звітній період, рухомий склад на кінець звітного року, маршрути (лінії) на кінець 

звітного року.    

Показники форми щодо перевезення пасажирів автобусами та міським 

електричним транспортом включають дані за місяць; щодо рухомого складу автобусів та 

міського електричного транспорту, а також довжини маршрутів (ліній) міського 

транспорту містять дані на кінець звітного року. 
При заповненні  даних  ДСС за  ф. №51-пас (місячна) слід врахувати: 

 Показники форми містять дані за кожний місяць звітного року окремо та не 

включають величину коригування за попередні місяці. 

 Показник "Кількість перевезених пасажирів" містить дані про кількість 

перевезених пасажирів з урахуванням пільгових категорії громадян. 

Інформація щодо кількості перевезених пасажирів пільгових категорій 

уключає дані, що визначаються прямим обліком перевезених пільгових 

пасажирів, або розрахункові дані. 

 Показник щодо кількості перевезених пасажирів автобусами (власними 

та/або орендованими) уключає дані щодо перевезення пасажирів за усіма 

видами сполучення та видами пасажирських перевезень, за разовими 

замовленнями інших юридичних осіб та в порядку індивідуального 

обслуговування фізичних осіб на комерційній основі, уключаючи 

туристично-екскурсійні, весільні та святкові, одноразові перевезення до 

місць відпочинку та інші перевезення 

 Значення показників форми щодо: 

- перевезення пасажирів за видами транспорту мають формат 

представлення в числах з одним десятковим знаком (після коми), 

кількість перевезених пасажирів – тисяч осіб, пасажирообіг – тисяч 

пасажиро-кілометрів; 

- довжини маршрутів (ліній) за видами міського електричного транспорту 

кілометрів та мають формат представлення в числах з одним десятковим 

знаком (після коми). 

              За потреби, за консультаціями з питань подання та заповнення 

статистичної звітності можете звертатись до: 

 управління збирання, підготовки даних та взаємодії з респондентами: 

     52-57-78, 52-57-64, (096) 398-49-78; 
 
 


